

Дорогие учителя!



Закончился учебный год! Сегодня в школах прозвонит последний звонок, символизирующий окончание учебного года. Это праздник не только для школьников, но и для педагогов. Закончился еще один учебный год, в котором вы работали, ходили в школу, давали уроки, проводили родительские собрания, организовывали внеклассные мероприятия, занимались самообразованием и принимали участие в наших мероприятиях. Примите благодарность за вашу трогательную заботу о каждом ученике, за индивидуальный подход, за веру в каждого ученика, за бесконечно терпение и желание воспитать достойных людей! Желаем вам здоровья, хорошего летнего отдыха и профессионального роста!